



В Московском районе города Нижнего Новгорода возбуждено уголовное дело по факту невыплаты заработной платы работникам предприятия



Следователем следственного отдела по Московскому району города Нижнего Новгорода СУ СК России по Нижегородской области по материалам прокурорской проверки возбуждено уголовное дело по ч. 2 ст. 145.1 УК РФ (невыплата заработной платы).

По версии следствия, с июня по октябрь 2022 года директор дорожно-эксплуатационной компании не выплачивал 22 работникам заработную плату. Всего задолженность составила более 60 тысяч рублей. При этом работодатель имея реальную возможность выплатить заработную плату, направлял полученную предприятием прибыль на иные хозяйственные нужды предприятия, не являющиеся первоочередными.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Нижегородской области

В ходе расследования уголовного следователи СК предпримут исчерпывающие меры, направленные на возмещение всей имеющейся задолженности перед работником.

30 Мая 2023

Адрес страницы: <https://nnovgorod.sledcom.ru/news/item/1796542>